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Δοξολογία για την Eπέτειο της Μάχης της 
Περαχώρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, με την σεπτή ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Τοποτηρητού, Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, 
πλαισιούμενος από τον Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Πέτρο Καγιούλη, 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Τιμίου Προδρόμου Λουτρακίου, τον 
Αιδεσ.Πρεσβυτέροπ. Παναγιώτη – Τσαμπίκο Πετρόπουλο, Εφημέριο Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Περαχώρας και τον Διάκονο π. Άγγελο Σαλάτα 
τέλεσε σήμερα το πρωί, Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2025, την επίσημη 
Δοξολογία για την Επέτειο της Μάχης της Περαχώρας (26 και 27 
Σεπτεμβρίου 1822) στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Περαχώρας.

Στην Δοξολογία παρέστησαν η Βουλευτής Κορινθίας κ. Μαρία – Ελένη Σούκουλη – 
Βιλιάλη, η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αθηνά 
Κόρκα, οι Εκπρόσωποι του Δημάρχου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων 
κ. Μιχαήλ Κανάκης, Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και κ. Θεώνη 
Μαυροματίδου – Παπαηλία, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης 
& Νεολαίας, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, η κ. Χρυσούλα 
Παππά Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Λουτρακίου – Περαχώρας, Εκπρόσωποι 
του Στρατού, του Λιμενικού, της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.
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Στην συνέχεια τελέσθηκε στην Πλατεία Ταξιαρχών Περαχώρας επιμνημόσυνη 
δέηση, έγινε κατάθεση στεφάνων, προσκλητήριο πεσόντων, απαγγελία ποιημάτων, 
ενώ τον Πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η εκπαιδευτικός κα Διονυσία Τάσση. 
Ακολούθησε δε παρέλαση των μαθητών των Σχολείων του Δήμου Λουτρακίου – 
Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων και παραδοσιακοί χοροί.
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Η νίκη των επαναστατημένων Ελλήνων στην Περαχώρα την 26η και 27η 
Σεπτεμβρίου 1822, με την συμμετοχή και του Νικηταρά Σταματελόπουλου, που 
εκοιμήθη την 25η Σεπτεμβρίου 1849, δεν επέτρεψε στα νικημένα στα Δερβενάκια 
(26-28 Ιουλίου 1822) στρατεύματα του Δράμαλη, που σκοπό είχαν την κατάληψη 
της Περαχώρας και των Μεγάλων Δερβενίων ώστε ν᾽ αποκατασταθεί η 
επικοινωνία με τα Τουρκικά στρατεύματα της Στερεάς Ελλάδας, να φθάσουν στην 
Ρούμελη για ανεφοδιασμό σε πυρομαχικά, τρόφιμα και ζωοτροφές, με αποτέλεσμα 
να συνεχισθεί απρόσκοπτα ο Αγώνας του επαναστατημένου Έθνους μας στην 
Πελοπόννησο.
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